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SVOZ PYTLŮ S TŘÍDĚNÝM ODPADEM
bude proveden v úterý 20. května 2025.
Svážet se bude vytříděný plast ve žlutých pytlích, tetrapak v oranžových pytlích 

a kovový odpad v šedých pytlích, které se standardně odevzdávají v sobotu dopoledne 
ve sběrném místě na Volavci a jsou označovány čárovými kódy pro uplatnění slevy 
na poplatku za odvoz odpadu. Uvedený odpad v řádně zavázaných pytlích odložte 
nejlépe ráno v den svozu na místo odvozu popelnic u vašich nemovitostí. Pytle je možné 
označit čárovými kódy, ale vzhledem k transportu, povětrnostním podmínkám a dalším 
okolnostem není možné zaručit načtení slevy.

Ve svozovém voze je možné si vyzvednout prázdné pytle na tříděný odpad.

TERMÍNY SVOZU KOMUNÁLNÍHO ODPADU
Svoz komunálního odpadu (černé popelnice) bude proveden v:

ÚTERÝ 13. 5. 2025 
ÚTERÝ 27. 5. 2025

Konkrétní čas vývozu není stanoven a může být proměnlivý, popelnice proto při-
stavujte na stanoviště nejlépe již v pondělí před svozem.

VELKOOBJEMOVÝ KOMUNÁLNÍ ODPAD
bude přejímán pověřeným pracovníkem obce 
v sobotu 10. 5. 2025 od 8:00 do 10:00 hodin 
v areálu pod rybníkem.
Velkoobjemový komunální odpad je domovní odpad, který se svou velikostí (ob-

jemem, váhou) nevejde do běžné (černé) popelnice. Typicky se jedná o matrace, 
podlahové krytiny, starý nábytek – v maximální možné míře rozložený, nafukovací 
bazény, vysloužilé sportovní náčiní, dětské hračky…

Naopak sem nepatří např.:
o  elektroodpad, který třídíme a odevzdává se ve sběrném místě na Volavci, 
o  pneumatiky – přebírají sběrná místa, v naší obci autoopravna König
o  stavební a kovový odpad
o   odpad, který vzniká při podnikatelské činnosti…

Areál je oplocený a monitorovaný, prosím nesnažte se zde odkládat cokoliv mimo 
stanovený termín. Předejdeme tím zbytečným nepříjemnostem.

Děkujeme, že třídíte odpad. Jan König, starosta obce
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SBĚR NEBEZPEČNÝCH SLOŽEK KOMUNÁLNÍHO ODPADU
bude proveden 

V  NEDĚLI 1. ČERVNA 2025
13.30 – 13.40 hod.  na Pustině před obecním úřadem
13.45 – 13.55 hod.  v Lestkově u prodejny smíšeného zboží
14.00 – 14.10 hod.  na Volavci na návsi
Sběr bude prováděn pojízdnou sběrnou, která bude přistavena podle časového 

rozpisu. Odpady budou přebírány kvalifikovanými pracovníky společnosti Severo-
české komunální služby s.r.o.
Přijímány budou následující nebezpečné složky komunálních odpadů:
- Obaly obsahující zbytky nebezpečných látek, vč. olejových filtrů
- Oleje a tuky
- Absorpční činidla (znečištěný textilní materiál)
- Barvy (nikoliv však vodou ředitelné), lepidla a pryskyřice
- Rozpouštědla
- Kyseliny
- Zásady (hydroxid)
- Nepoužitá léčiva (léky)
- Pesticidy (hnojiva)
- Akumulátory, baterie, články a zářivky

POZOR!!! Vše musí být řádně označeno v uzavřených obalech a objemu a množství 
odpovídající provozu běžné domácnosti.
Nebudou přijímány následující druhy odpadů:
-  Elektro – lednice, televizory a všechna ostatní elektrozařízení je možné odevzdat 

každou sobotu dopoledne ve sběrném místě ve Volavci
- Stavební odpad, vč. eternitu, azbestu, asfaltu, omítek, lepidel, směsí apod.
- Nebezpečné odpady vznikající při podnikatelské činnosti
- Pneumatiky

Způsob přebírání odpadů:
1. Sběr bude probíhat za přítomnosti zástupce obecního úřadu a pod jeho dohledem.
2. Odpady budou předávány osobně občany nebo zástupcem obce pracovníkům 

zajišťujícím sběr.
3. Odpad, který nebude předán přímo občany nebo zástupcem obce a bude 

na stanoviště umístěn před příjezdem mobilní sběrny nebo po jejím odjezdu nebu-
de odvezen.

Více informací poskytne obecní úřad nebo přímo pracovníci Severočeských ko-
munálních služeb s.r.o. na telefonním čísle 493 645 111
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TERMÍNY SVOZU BIOODPADU
V květnu bude prováděn vývoz biopopelnic každé úterý, 
tzn. 6.; 13.; 20. a 27. 5. 2025. 
Svoz bude proveden ráno, proto přistavte hnědé nádoby na dostupné místo u své 

nemovitosti v dostatečném časovém předstihu, nejlépe v pondělí večer.
Nastálo (od března do listopadu) je umístěn volně přístupný kontejner na biood-

pad (malý oranžový, popř. vyšší červený) u budovy obecního úřadu na Pustině. Zde 
je možné odkládat pouze biologicky rozložitelný odpad rostlinného původu, avšak 
není určen k odvozu většího množství větví. Pokud zde větve odkládáte, mohou mít 
průměr max. 1 cm a je nutné je zkrátit na délku max. 1m.

Děkujeme, že třídíte odpad. Jan König, starosta

ODEČET STAVU VODOMĚRŮ
V průběhu měsíce května provede pan Jiří Prokůpek pravidelný odečet stavu vo-

doměrů. Všechny odběratele proto žádáme o zpřístupnění vodoměrů pro bezpečný 
a bezproblémový odečet. Zejména je nutné odstranit všechny překážky, které by 
bránily v přístupu, případně vyčistit vodoměrné šachty osídlené mravenci nebo po-
dobnými nevítanými hosty.

Při odečtu bude provedeno vždy individuální posouzení stavu instalace a její při-
pravenost pro přechod na vodoměry umožňující dálkový odečet.

Účet za vodu je možno zaplatit 
• v hotovosti v úředních hodinách na Obecním úřadu 
• bezhotovostně na účet obce č. 157008633/0300. 

Při platbě uveďte pětimístný číselný variabilní symbol, kde
– první číslice určuje část obce – 1 = Kozákov, 2 = Lestkov, 3 = Volavec, 4 = Loktuše
– druhá číslice určuje typ poplatku – v tomto případě 0 = voda
– poslední tři číslice jsou Vaše číslo popisné, pokud nemáte třímístné čp. doplňte 

nuly – např. čp. 4 = 004
Příklad: variabilní symbol pro platbu za vodu z Lestkova čp. 4  =  2 0 0 0 4

Cena vody je stanovena na 20 Kč za m3. 
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SDH LESTKOV
informuje, že v sobotu 7. 6. 

2025 od 9:00 hodin se bude 
v Tatobitech konat okrsková 
soutěž v požárním sportu.

Rodiče, kteří mají zájem, 
aby jejich děti reprezentovaly 

náš sbor, ať kontaktují do pátku 9. 5. 2025 starostu sboru p. Hejduka na telefonu 
602 619 008.

Děti budou soutěžit v disciplíně suchý požární útok a džberovka 
v kategorii mladší a starší žáci. Uvažované tréninky dětí a soutěž, 
na které je třeba vyhradit čas, by byly po dohodě, pravděpodobně 
o víkendu v podvečer. 

Hlavním cílem této akce je, aby se děti v obci navzájem poznaly, mohly se stmelovat 
a mohly si vyzkoušet trošku hasičské činnosti.  Radomil Hejduk, starosta SDH Lestkov

POSEZENÍ POD RYBNÍKEM
SDH Lestkov zve všechny své aktivní členy (současné, z minulosti a budoucí) 

k neformálnímu posezení v buňkách pod rybníkem, a to každou první středu v mě-
síci. (Ohlašuje ji v poledne siréna a nejbližší je 7. 5. 2025)  Začátek od 18.00 hodin.
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DĚTSKÁ SKUPINA VČELIČKY

Duben - vítáme jaro… Jak jinak než vynést paní Zimu ze vsi. Děti si vyrobily svoji 
Morenu, byla tak „činaná“, že byla škoda ji upálit… Ale zimu už nechceme, a tak jsme 
vyšli do vsi a tu babici vyhnali až pod rybník a tam ji spálili. A přišlo jaro… Všechno, 
všechno kvetlo… 😊 

Včeličky se musely činit! Nasít semínka, protože vypěstovat si svoji zeleninu je 
radost. Přípravy na Velikonoce to také není jen tak. Ozdobit vejdunky, zasít osení, 
vyrobit slepičky a kuřátka… No prostě ať tu školku máme hezkou. Po práci taky tro-
chu zábavy, a tak jsme si udělali Velikonoční olympiádu. Disciplín nespočet a v hlavní 
roli vejce. Vejce na lžíci, sbírání vajíček na čas, hledání vajíček, třídění podle barev,… 
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Užili jsme si spousty 
legrace. Velikonoční ra-
dovánky jsme zakončili 
výletem do Lomnice, kde 
jsme celé dopoledne pl-
nili úkoly na Velikonoční 
stezce a na konci nás če-
kal poklad. 😊

A protože se nám otepluje a sluníčka je čím dál víc, 
tak si užíváme venku. Kde jinde objevovat krásy pří-

rody, pozorovat, jak se vše probouzí. Vycházky se nám prodlužují a objevovat svět 
nás baví…

Na svatého Jiří vylézají hadi a štíři… V přírodě potkat 
hada to není jen tak, ale za námi přijeli až do školky. Dě-
kujeme Dominikovi za neskutečný zážitek. Protože kdo 
může říct, že na vlastní oči viděl 3,5m dlouhou krajtu 
tmavou, hroznýše duhového, korálovku kalifornskou 
nebo se pomazlit s krajtou královskou… 😊

Jooo a není měsíc bez párty… Míňa oslavila 3. narozeni-
ny. Všechno nejlepší!

Konec měsíce patřil čarodějným oslavám. Pařáty, hadi, 
netopýři, lektvary, létání na koštěti… No jako každý rok. 



8 RADOSTNÁ STUDÁNKA

INFORMACE ZE ŠKOLY A ŠKOLKY – AKCE V KVĚTNU
Dovolte mi, abych Vás v bodech seznámil s tím, čím jsme ve škole žili:

DUBEN 2025
l  út 8. 4. – Den otevřených dveří ve škole (1. a 2. vyučovací hodina možný náslech, 

3. a 4. možná konzultace)
l  čt 10. 4. – ŠKOLKA – keramická dílna pro rodiče
l  pá 11. 4. – ŠKOLKA – Divadlo Turnov – Zvířátka a loupežníci
l  po 14. 4. – plavání
l  st 16. 4. – zápis do 1. ročníku (od 14:00 do 16:00)
l  čt 17. 4. – Velikonoční prázdniny
l  čt 24. 4. – rodičovské sdružení od 15:15
l  po 28. 4. – plavání

KVĚTEN 2025
l  pá 2. 5. – ředitelské volno pro ZŠ a MŠ
l  po 5. 5. – plavání
l  pá 9. 5. – ředitelské volno pro ZŠ a MŠ
l  po 12. 5. – plavání
l  út 13. 5. – PROJEKT: „Škola dnes a dříve“ – k 90. výročí školy
l  čt 15. 5. – přijímání dětí do MŠ
l  po 19. 5. – plavání
l  po 26. 5. – plavání
l  pá 30. 5. – školní výlet
Pokud máte zájem o další informace a dění ve škole Vám není lhostejné, sledujte 

naše internetové stránky www.skola.tatobity.cz, kde se průběžně můžete sezná-
mit s chodem školy a zjistíte zde nejaktuálnější informace. Mgr. Pavel Vaněk

UPOZORNĚNÍ – PŘIJÍMÁNÍ DĚTÍ DO MŠ
Ředitel Masarykovy základní školy a mateřské školy Tatobity, příspěvková or-

ganizace v souladu s platnou legislativou oznamuje, že Žádosti o přijetí k předškol-
nímu vzdělávání (možno stáhnout ze školního webu nebo získat v ředitelně nebo 
v mateřské škole) je nutné závazně podat 15. 5. 2025. 

V souladu s ustanovením § 36 odst. 3 zákona č.500/2004 Sb., správní řád ozna-
muji, že v zahájeném správním řízení ve věci žádosti o přijetí k předškolnímu vzdělá-
vání podle § 34 odst. 2 zákona č.561/2004 Sb., o předškolním, základním, středním, 
vyšším odborném a jiném vzdělávání dítěte je Vám jako zákonnému zástupci dána 
možnost vyjádřit se k podkladům rozhodnutí, a to v budově mateřské školy, jejíž 
činnost vykonává Masarykova základní škola a mateřská škola Tatobity, příspěv-
ková organizace, a to v kanceláři ředitele školy dne 20. 5. 2025 od 10:00 do 12:00 
hodin.  

V souladu se stanovenými kritérii pro přijímání do mateřské školy (viz. web, 
úřední deska a nástěnka MŠ) a dle správního řádu vydá ředitel Rozhodnutí nejdéle 
do 27.  5. 2025. V tento den od 10:00 do 12:00 si Rozhodnutí budete moci vyzved-
nout osobně a seznámit se s výsledky řízení. Mgr. Pavel Vaněk, MBA, ředitel školy
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HASIČI RADÍ OBČANŮM

SOBĚSTAČNOST DOMÁCNOSTI
ZA KRIZOVÉ SITUACE PO 72 HODIN

Svět se stává stále nepředvídatelnějším místem. Války, pandemie, kybernetic-
ké útoky, terorismus či extrémní klimatické podmínky jsou hrozby, které mohou 
narušit běžný chod našich životů. V takových situacích bychom se neměli v první 
chvíli vždy spoléhat na rychlou pomoc od státu. První dny krize mohou být klíčové, 
a právě tehdy je zásadní být soběstačný. Mít doma připravené zásoby a alternativní 
zdroje energie znamená mít kontrolu nad svou bezpečností a komfortem.

Je doporučeno mít zásoby jídla, vody a základních potřeb minimálně na tři dny. 
Tento časový rámec je kritický pro přežití a umožňuje lépe zvládnout první fázi kri-
zové situace, kdy mohou být dodávky energií, vody nebo potravin narušeny. Je pro-
to důležité mít doma potraviny, které mají dlouhou trvanlivost a nevyžadují složi-
tou přípravu. Konzervované maso, paštiky, sušené maso, trvanlivé mléko, cereálie, 
sušenky, čokoláda, oříšky, sušené ovoce či energetické tyčinky mohou poskytnout 
dostatečný přísun energie. Pokud je k dispozici možnost vaření, například na plyno-
vém vařiči, mohou být součástí zásob také rýže, těstoviny či luštěniny, stejně jako 
základní koření, olej nebo káva.

V krizové situaci může být pitná voda nedostupná nebo kontaminovaná, proto je 
nezbytné mít dostatečné zásoby balené vody. Pro první dva dny by měla být připra-
vena rezerva alespoň pěti litrů na osobu a den, přičemž od třetího dne se doporu-
čuje mít k dispozici deset až patnáct litrů denně, a to nejen pro pití, ale i pro osobní 
hygienu. Pokud není možné skladovat velké množství vody, je vhodné pořídit filtry 
nebo dezinfekční tablety, které umožní upravit vodu z alternativních zdrojů, napří-
klad ze studny či dešťové vody.
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Výpadky elektřiny mohou nastat z různých důvodů, ať už kvůli přírodní katastrofě 
nebo technologické havárii. V těchto situacích je nezbytné mít připravené náhradní 
zdroje osvětlení, například bateriové svítilny, petrolejové lampy či obyčejné svíčky. 
K vaření lze využít plynový nebo lihový campingový vařič, případně domácí gril. Pro 
delší výpadky elektřiny může být užitečná elektrocentrála nebo přenosné power-
banky, které zajistí nabití mobilních telefonů a dalších důležitých zařízení. V chlad-
ných obdobích je důležité mít alternativní zdroje vytápění, jako jsou krbová nebo 
kachlová kamna, zásoba dřeva, případně plynové nebo naftové topidlo.

Zdraví je klíčové, a proto bychom neměli zapomenout na základní lékařskou vý-
bavu. Mezi nezbytné zásoby patří léky na běžné zdravotní potíže, jako jsou bolesti, 
horečka či zažívací problémy. Pro osoby s chronickým onemocněním je nezbytné 
zajistit dostatečnou zásobu předepsaných léků. Neměla by chybět ani dezinfekce, 
obvazy, náplasti, které mohou být užitečné při drobných poraněních nebo v případě 
nutnosti poskytnutí první pomoci.

Být připraven na krizové situace není otázkou paniky, ale rozumného a zodpo-
vědného přístupu. Připravenost na výpadky základních služeb nebo mimořádné 
události nám umožňuje zvládnout nečekané situace s menším stresem a větší jis-
totou. Nečekejme, až krize udeří – připravme se již dnes.

Nezapomeňte! Štěstí přeje připraveným!
Autor: kpt. Ing. Alena Sládková, HZS Libereckého kraje

NĚCO PRO ZÁBAVU DOSPĚLÝM I DĚTEM
PROČ SLAVÍME 1. MÁJ?
Jak vznikl Svátek práce?
Dne 1. května 1886 proběhla pod vedením odborů a anarchistů celodenní stávka 

vyhlášená anarchistickým deníkem The Alarm, usilující o osmihodinovou pracovní 
dobu bez ztráty peněz. Celkově stávkovalo asi 300 000 dělníků. 3. května proběh-
lo v Chicagu shromáždění, při kterém došlo ke střetu demonstrantů s pořádkový-
mi silami, při kterém přišlo o život několik stávkujících v důsledku policejní palby. 
4. května zemřelo několik lidí při demonstraci na Haymarket Square kvůli výbu-
chu bomby. Poprvé se Svátek práce celostátně v (USA) slavil 1. května 1888, kdy 
probíhaly celý den stávky a demonstrace na památku dva roky starých událostí. 
O rok později (tedy 1889) přijala II. internacionála na návrh francouzských socialistů 
1. květen (nebo též 1. máj) za oficiální Svátek práce.

V českých zemích se poprvé slavil v roce 1890 na Střeleckém ostrově v Praze. 
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1. máj svátek všech zamilovaných
Současně se Svátkem práce slavíme svátek všech zamilovaných - 1. máj.
Původ svátku všech zamilovaných
Nejznámější původ svátku Prvního máje je spojený s dílem Karla Hynka Máchy 

Máj z počátku minulého století. V květnu vyráží zamilovaní lidé na Petřín, zde se 
nachází socha básníka Karla Hynka Máchy, ke které lidé pokládají květiny. 

1. máj se dá oslavit mnoha způsoby. Mezi ten nejčastější jistě patří právě polibek 
pod rozkvetlým stromem, nejlépe třešní, ale podle tradice by měl stačit jakýkoliv 
rozkvetlý strom. Polibek tak má zajistit dotyčné ženě nebo dívce svěžest a i to, že 
takříkajíc neuschne.

Oslavy obvykle začínají už v předvečer, který předchází svátku zamilovaných. 
Chlapci se vydávají do lesa, kde useknou co možná nejvyšší stromek a do rána 
z něj udělají májku. Tento staročeský symbol i znamení jara ozdobí na špičce věnci, 
květinami, barevnými stužkami i pentlemi. Podle tradice pak zůstávají celou noc 
v blízkosti májky, aby ji někdo z vedlejší vesnice neodřízl nebo neporazil, protože 
to by znamenalo ostudu pro celou vesnici. V den zamilovaných se také v některých 
krajích vysypávaly tzv. chodníčky lásky a docházelo k malování srdíček i vytváření 
nápisů na vrata.



SPOLEČENSKÁ RUBRIKA

GRATULUJEME KVĚTNOVÝM JUBILANTŮM
85 let - Vladimír Patřičný, Volavec 17
80 let - Jana Patřičná, Volavec 17
70 let - Božena Königová, Lestkov 4
65 let - Jana Mužíčková, Lestkov 90

INFORMACE OBECNÍHO ÚŘADU

KONTAKTNÍ ÚDAJE:
Adresa: Obecní úřad Radostná pod Kozákovem
 Lestkov čp. 77, 512 63 Rovensko p. Tr.
Úřední hodiny: pondělí od 19:00 do 21:00 hodin
Telefon: starosta 724 179 787
E-mail: starosta@radostna.cz
 urad@radostna.cz
 ucetni@radostna.cz
www stránky:  www.radostna.cz
ID datové schránky: e7dapat
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